
Сценарий спортивного развлечения  «Наши мамочки активные, 

весёлые, спортивные!»  для детей младшего и среднего            

дошкольного возраста. 

Разработала: инструктор по физической культуре  МДОУ № 84 г.Вологда 

Сидорова Снежана Павловна. 

Цель: Создание доброжелательной атмосферы, гармонизация детско-

родительских (семейных) отношений средствами физической культуры, в 

ходе совместных игровых действий 

Задачи: 

1. Развивать физические качества детей: силу, ловкость, ориентировку в 

пространстве, координацию движений, быстроту, равновесие. 

2. Развивать самостоятельность у детей в использовании приобретенных 

на физкультурных занятиях двигательных навыков. Расширять 

двигательный опыт детей. 

3.  Воспитывать у детей организованность, самостоятельность, 

инициативность, умение поддерживать дружеские взаимоотношения со 

сверстниками и родителями. 

Предварительная работа: занятия по физкультуре, проведение подобных 

эстафет, беседы о ЗОЖ и спорте, разучивание танцев, изготовление 

открыток. 

Оборудование: жёлтый обруч, жёлтые гимнастические палки, 6 косичек для 

перепрыгивания, фишки-ориентиры, 2 пирамидки, 2 туннеля, 2 больших 

обруча на стойках, пластмассовые мячики 4 цветов, 4 корзины, 2 ракетки,  6 

детских чайных пар, дидактические картинки с карточками «Чья мама?», 

«Накорми животных», 2 магнитные доски, 2 больших обруча на стойках. 

 Музыкальное сопровождение: 

Песенка «Паровоз Букашка», исп. ансамбль «Семицветик», 

весёлая музыка для эстафет и конкурсов, 

аудиозапись «Танец маленьких утят» для разминки, 



игротанцы «Мамы все без сомненья прекрасные», «Танец для мамы».  

Ход мероприятия: 

Под мелодию песни «Больше всех я люблю мамочку свою» дети вместе с 

мамами входят в зал. 

Ведущий: Добрый вечер дорогие друзья! Здравствуйте, дорогие наши мамы! 

Здравствуйте, ребята! На белом свете есть одно слово, самое родное, 

ласковое, теплое, которое дорого каждому из нас. Это слово — «МАМА». 

Слово, которое ребенок говорит чаще всего. Потому что это слово несет в 

себе тепло – тепло материнских рук, материнского голоса, материнской 

души. А что для ребенка ценнее и желаннее, чем тепло и свет глаз родного 

человека — мамочки? 

Мамы разные нужны, а спортивные — важны! И сегодня наши мамы не 

только гости, но и самые активные участники праздника и вместе со своими 

детьми покажут, какие они ловкие и умелые, быстрые и смелые! Наша 

праздничная программа включает веселые игры, соревнования, эстафеты. 

Итак, мамы  и дети готовы к соревнованиям? Предлагаю отправиться в наше 

весёлое, спортивное путешествие на паровозике! (Дети и мамы двигаются 

под музыку «Чух, чух, чух, чух, паравозик…» по кругу.  

Ведущий: Стоп! Первая наша остановка «Зарядкино»!   

Какие же соревнования без разминки!  (Выполняем зарядку вместе со мной  

(под музыку «Танец маленьких утят») 

2. Ведущий: Наш паровозик отправляется дальше!  

Стоп! Остановка – «Попрыгайкино» 

Ведущий: Наши мамы, словно солнышко, всем приносят свет, тепло и 

счастье! При солнышке тепло, при матери добро – так говорится в 

пословице. Наш первый конкурс так и называется «Солнышко». Разделимся 

на 2 команды. 



У противоположной стены зала лежит обруч. У каждой пары гимнастические 

палки желтого цвета — это лучики. По сигналу ребенок и мама, 

перепрыгивая  через косички, добегают до обруча, выкладывают лучик и 

возвращаются обратно, передают эстафету следующей паре. Побеждает 

команда, которая первой выложит все лучики. 

3. Ведущий: Наш паровозик отправляется дальше!  

Стоп! Остановка – «Танцевалкино» 

Ведущий: Мамочки. Вы посидите, да на деток поглядите! 

Дети танцуют танец по показу «Мамы все без сомненья прекрасные» 

4. Ведущий: Наш паровозик отправляется дальше!  

Стоп! Остановка – «Отгадалкино» 

Ведущий: У всех есть мамы: и у детей, и у животных. Ваша задача: 

пробежать змейкой между ёлочками, помочь животным найти своих 

детёнышей (прикрепить на магнитной доске приготовленные картинки) 

(Точно так же «Накорми животных») 

5. Ведущий: Наш паровозик отправляется дальше!  

Стоп! Остановка – «Игралкино» 

Ведущий: Все дети конечно же любят играть, и ещё больше вместе с мамой! 

И сегодня у мам есть и время, и возможность поиграть вместе с детьми! 

Ваша задача: проползти детям в туннель, мамам в обруч, добежать до 

пирамидки и выложить одно кольцо, вернуться обратно бегом, передать 

эстафету следующей паре. Будем оценивать быстроту и правильность 

собранной пирамидки. 

6. Ведущий: Наш паровозик отправляется дальше!  

Стоп! Остановка – «Прибиралкино» 

Ведущий: Знаем, знаем: играть мы любим, а вот прибирать 

игрушки…Сейчас мамочки отдохнут, а дети соберут все мячики в корзинки 

соответствующего цвета. 

7. Ведущий: Наш паровозик отправляется дальше!  

Стоп! Остановка – «Угощалкино» 



Ведущий: Наши мамочки прекрасные хозяйки, ну а дети, как мы только что 

убедились, замечательные помощники! 

Ваша задача: Каждая пара (мама и ребенок) получает по 3 чайные пары на 

подносе-ракетке. Задача команды пронести поднос до ориентира и обратно, 

не уронив посуду. 

8. Ведущий: Наш паровозик отправляется на последнюю станцию! Стоп! 

Остановка – «Поздравлялкино» 

Ведущий: Выходите мамы с детьми, дети станцуют для вас и научат вас 

танцевать! («Танец с мамой») 

Ведущий: Вот и подошло к концу наше весёлое спортивное путешествие. 

Хочется поблагодарить мам и ребят за участие, терпение, выдержку, хорошее 

настроение. Давайте похлопаем весёлым мальчикам и девочкам. 

Спортивным, ловким и очень красивым мамам. Активным и позитивным 

болельщикам.  

Хочется сказать слова благодарности всем мамам, которые дарят детям 

любовь, нежность, добро и ласку. Спасибо Вам! Пусть каждую из Вас как 

можно чаще обнимают и говорят теплые слова любви ваши дети! (Дети дарят 

открытки своим мамам) 


